

Diário Oficial do

Município

Câmara Municipal de Mucuri

terça-feira, 30 de junho de 2015

Ano IV - Edição nº 00313 | Caderno 1

Câmara Municipal de Mucuri publica



Rua Oscar Teixeira Sirqueira | 290 | Malvinas | Mucuri-Ba

www.cmmucuri.ba.ipmbrasil.org.br

Câmara Municipal de Mucuri

SUMÁRIO
● Extrato Homologação de Tomada de Preços Nº 002/2015 e Resumo de Contrato Nº 065/2015
Due Ocean Tainaire Cirentaire I 200 Mahines Musuri De

Rua Oscar Teixeira Sirqueira | 290 | Malvinas | Mucuri-Ba www.cmmucuri.ba.ipmbrasil.org.br

Câmara Municipal de Mucuri

Contrato



Câmara Municipal de Mucuri Estado da Bahia

CÂMARA MUNICIPAL DE MUCURI

CNPJ: 05.441.603/0001-42

EXTRATO HOMOLOGAÇÃO DE TOMADA DE PREÇOS Nº 002/2015

Contratada: NOVA IDEIA CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES LTDA - ME - Objeto: Execução de obra de pavimentação do estacionamento, instalação de cobertura nas vagas e instalação de rede elétrica para iluminação da área do estacionamento da Câmara - Valor global: R\$ 237.492,74 - Amparo Legal: artigo 23, inciso I da Lei Federal nº 8.666/93 e suas alterações - Data: 19/06/15 - Processo Administrativo nº 065/2015 - Processo Tomada de Preços nº 002/2015.

CÂMARA MUNICIPAL DE MUCURI CNPJ: 05.441.603/0001-42

RESUMO DE CONTRATO Nº 065/2015 PROCESSO DE TOMADA DE PREÇOS Nº 002/2015

Contratada: NOVA IDEIA CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES LTDA - ME - Objeto: Execução de obra de pavimentação do estacionamento, instalação de cobertura nas vagas e instalação de rede elétrica para iluminação da área do estacionamento da Câmara - Valor global: R\$ 237.492,74 - Vigência: 60 (sessenta) dias - Data do Contrato: 22/06/2015 - JOSÉ MENDES FONTOURA - Presidente.

Rua Oscar Teixeira de Sirqueira nº 290 – Bairro Malvinas – CEP 45.930-000 - Mucuri – BA (73) 3206.1077 – Fax (73) 3206.2483 – www.camaramucuri.ba.gov.br

Rua Oscar Teixeira Sirqueira | 290 | Malvinas | Mucuri-Ba